
Ikt.sz.: 12-6/2009. 
 

JEGYZİKÖNYV  
 
Készült: 2009. május 27-én (szerdán) 16 órakor a Balassi Bálint Mővelıdési Ház kistermében  
megtartott önkormányzati képviselı-testületi ülésrıl. 
 
Jelen vannak:  Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet), 
   - Hancz Attila a Rekultív Kft. cégvezetıje,   
   - Seiffert Zoltán Hanság Biogáz Kft. ügyvezetıje, 
   - Horváth István Viento E.F. Kft. ügyvezetıje,  
   - Fazekasné Kámán Edit postavezetı helyettes, 
   - Csendes Viktória Gyermekjóléti Szolgálat munkatársa, 
   - Dr. Péntek Tímea igazgatási osztályvezetı,  

- Jánossomorja Televízió munkatársa, 
   - Jánossomorjai Napló munkatársa, 
   - a Kisalföld napilap munkatársa. 
       
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent képviselı-testületi tagokat, megjelenteket. 
Megállapította, hogy a képviselı-testület határozatképes, 11  fı képviselı jelen van, (Luka 
János jelezte, hogy hivatalos elfoglaltsága miatt,  Fazekas Imre üzleti elfoglaltsága miatt nem 
tud megjelenni az ülésen, Bella Zsolt még nem érkezett meg), valamint  azt, hogy a kiküldött 
napirend módosítására nem tettek írásbeli javaslatot az SZMSZ szerint arra jogosultak.  
Szavazásra tette fel azt, hogy a   napirenddel egyetért-e a képviselı-testület.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal  elfogadta a módosított  napirendet (2. sz. 
melléklet). 
 
1./ Napirendi pont: 
 
- A 2009. évi költségvetés I. negyedéves módosítása (3. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Elmondta, hogy a hétfıi Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésén Luka 
János bizottság elnök jelen volt, felkérte Szabó Rudolf bizottsági tagot, ismertesse a bizottság 
véleményét, javaslatát, mivel most nincs jelen a bizottsági elnök.  
 
Szabó Rudolf: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a bizottsági ülésen egy-két apróbb 
költségvetési tételt megvitatott, például,  hogy a Polgármesteri Hivatalban  2 új takarítónı van 
foglalkoztatva, de ezek csupán technikai változások. A bizottság elfogadásra javasolja a 
képviselı-testület felé az elıterjesztésben foglaltakat.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazásra tette fel a 
bevételi és kiadási fıösszeg 1.065.126.363,-Ft-ban való elfogadását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal elfogadta, és megalkotta a 9/2009. (V. 28.) 
rendeletét, mely az 1/2009. (II.26.) rendelet - Jánossomorja Város 2009. évi költségvetése -  
módosításáról szól, a 4. sz. melléklet szerint.  
 
2./ Napirendi pont: 
 



- A Magyar Posta Zrt. illetékesének beszámolója a postai szolgáltatásokról (5. sz. 
melléklet)  
 
Bella Zsolt megérkezett, így 12 fı képviselı van jelen.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A képviselı-testület tagjai megkapták a Magyar Posta Zrt. tájékoztató 
anyagát. Kérte, hogy elıször a képviselı-testület tagjai kérdezzenek a kiküldött anyaggal 
kapcsolatban, majd a jelenlévı illetékes válaszol rá. Kérte a hozzászólásokat. 
 
Drobnitsch Tamás: Elismerését fejezi ki az anyag készítıjének, hisz az anyag teljesen 
„átlátható”. A posta  épületének  szépítésére, bizonyos felújítására is sor került. Kritikai 
megjegyzése lenne.  Annak ellenére, hogy  a postán rossz körülmények mellett dolgoztak a 
dolgozók, dicséret illeti İket, jól dolgoztak. Örül annak, hogy a rossz körülmény már  részben 
megszőnt,  kulturált viszonyokat teremtettek, ezt köszöni a vezetésnek. A város lakói és a 
postára járók véleménye az, hogy a postai alkalmazottak szorgalmasak, tisztelettudóak.  
 
Nemes Csaba: Valóban részletes az elkészített beszámoló. Egyet kifogásol, azt, hogy  a 
„vegyeskereskedés” továbbra is  mőködhet a posta épületében. Véleménye szerint emiatt 
többet kell várnia az ügyfélnek, ugyan a beszámolóban az szerepel, hogy felmérés alapján 
mindez belefér a  postai idıbe. İ  ezzel a megállapítással  nem ért egyet. Azt sem tudja 
elfogadni, hogy a posta nehéz helyzetben van. Vegyeskereskedés mőködik, de pld. 
okmánybélyeget, hivatalos okmányt sokszor nem lehet kapni, inkább édességet, 
kozmetikumokat, stb… 
 
Veres Dávid: Tavaly a postai kézbesítıket  a  helyi polgárırség megbízottai kísérték a 
nyugdíjak kifizetésekor. Szeretné tudni, hogy  ez a gyakorlatban hogy  vált be, hogy értékeli a 
posta ezt az utolsó esztendıt. 
 
Lırincz György: Drobnitsch Tamás által elmondottakkal egyetért, az épület 100 éves, ebbıl 
az épületbıl új épület sosem lesz. Szeretné tudni, hogy a közeljövıben szerepel-e új épület 
építése a posta tervei között.  Véleménye szerint sem jó idıszak volt a július havi felmérés,  
nem a legjobb idıpont, inkább téli idıszakban kellett volna elvégezni, pld. sokan üdülnek, 
szabadságon vannak vidéken.  Ebben egyetért Nemes Csaba által elmondottakkal. A 
kézbesítıket biztonsági eszközökkel látták el, mit jelent ez? Korábban a somorjai posta 
megszőnt, és akkor szó volt arról, hogy  vállalkozóval látják el majd ezt a feladatot,  hogy áll 
ez a dolog, vannak-e tárgyalások? 
 
Dr. Kurunczi Károly: A postai szolgáltatás üzleti jelleggel mőködik. Ezért szőnt meg a 
somorjai posta is, mondván, hogy nincs kellı forgalom, nem éri meg fenntartani,  holott az 
önkormányzat ingyenesen biztosította az épületet, majd átalakította a régi épületet, hogy 
mőködjön továbbra is a somorjai településrészen. Elhangzott, hogy a  postán árulnak „egyéb 
cikkeket” is, ez nem egyedi dolog.  Példaként hozta fel, hogy  a gyógyszertárban is egyre több 
egyéb, „nem odaillı”  árut lehet beszerezni.  
 
Fazekasné Kámán Edit: Megköszönte a Polgármester Úr, a Jegyzını és a Képviselı-testület 
tagjainak, hogy  a posta munkája iránt érdeklıdnek. Jánossomorja város postai szolgáltatására 
vonatkozóan is igyekeztek egy átfogó képet adni. Drobnitsch Tamás képviselı megköszönte, 
hogy a rossz körülmények ellenére is jól dolgoztak a kolléganık, munkájukat, hozzáállásukat 
dicsérte, ezt megköszöni neki. Ismert, hogy az  épület nincs kedvezı állapotban, de a felújítási  
feladatokat rangsorolni kell.  Az idei évben a nyílászárók, a villamosvezetékek kerülnek 



cserére.  Továbbítani fogja a beruházási osztály felé a kérdéseket, majd az önkormányzatot 
levélben értesítik. Nemes Csaba képviselı által elmondottakra: A „vegyes kereskedés” 
beindításához a gazdasági, üzleti szempontok vezettek, bizonyos településeken nagy igény  
van rá a lakosság részérıl, ilyen helyeken ugyanis általában nincs bolt. Ez természetesen 
Jánossomorján nem igaz. Ezt a vegyes szolgáltatást folyamatosan  igyekeznek „tisztítani”, de 
a települési  posták között nem tudnak különbséget tenni, hol mire van szükség. A várakozási 
idı mérését nem ık határozzák meg, ütemezés szerint történik, amikor mindenfajta 
tevékenység mérése megtörténik. Megállapítható az országos 1-1 napos mérés eredményébıl, 
hogy  van egy átlagos 15 perc várakozási idı, de ez a megengedettnél nem nagyobb. A 
polgárırség segítı munkájával kapcsolatban a tapasztalat az, hogy jó a kapcsolatuk, - ez 
továbbra is maradjon meg - teljesítik az elvárásokat. Ez kölcsönös munka,  jó a visszajelzés  a 
lakosság körébıl is. Korszerősítéssel kapcsolatos felvetéseket továbbítani fogja a vezetıség 
felé, mivel İ erre nem tud választ adni, a vezetıség megküldi majd az önkormányzat részére 
a  választ. Várakozási idı mérésével kapcsolatban szintén továbbítja  a kérést, hogy ez ne a 
nyári idıszakban történjen. Biztonsági eszközzel kapcsolatban tájékoztatta a jelenlévıket, 
hogy  a pénztárca bankjegyfestı bankjeggyel van ellátva. Elszínezıdik a papír, ha valaki 
illetéktelenül avatkozik be, pld. rablás történik. A somorjai posta bezárásakor volt  arról szó, 
hogy egyeztetı tárgyalások folynak valamelyik vállalkozóval, de hogy mi lett annak az 
eredménye, azt nem tudja, valószínőleg meghiúsult. Március 1-tıl biztosította a posta a 
címhelyen történı küldemények felvételét is a lakosság részére. Jánossomorján  is így 
mőködik ez a szolgáltatás, a lakosnak jelezni kell a kézbesítı felé  az  igényét.  Abban tud 
segíteni, hogy ez a szolgáltatás népszerősítve legyen a településen.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az önkormányzat az elmúlt évben  6 állásos  parkolót építtetett a 
postával szemben a postába járóknak, hogy az addigi  parkolási gond megoldódjon. Ennek 
megfelelıen  az utca felújítása is megtörtént, sıt, olykor füvet is nyírnak az önkormányzat 
emberei. Megállapította, hogy nincs hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal elfogadta a Magyar Posta Zrt. 
beszámolójában foglaltakat, mely a postai szolgáltatásokról szólt.  
 
Dr. Kurunczi Károly: További  jó munkát kívánt a postai dolgozóknak. Kérte, ha van valami 
olyan dolog,  amiben az önkormányzat segíteni tud a postának, értesítsék majd.  
 
3./ Napirendi pont: 
 
- A Rekultív Kft. tevékenységérıl szóló beszámoló megtárgyalása (6. sz. melléklet)   
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Balsay Sándort, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi 
Bizottság  elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.  
 
Balsay Sándor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta a 
beszámolóban foglaltakat. A bizottság megállapította, hogy az anyag rövid, de „velıs”, 
tartalmazza a  deponiára bevitt anyag mennyiségét is, mely   folyamatosan növekszik. 
Szeretné tudni, hogy ebbe a mennyiségbe mostanában került-e külföldi anyag is. Saját maga, 
és környezete  problémáját ismertette: A 86-os fıút mellett lakik, és ott  kezdıdik szerdai 
napokon reggel a hulladékgyőjtés. Kérésük, hogy  a kiürített kukákat a dolgozók tegyék 
beljebb az út szélétıl, hisz ezáltal  sok megsérül, sıt balesetveszélyes is, hisz  az úton   nagy a 
forgalom. Gond az is, hogy a  86-os út mellett a város határában sok a szemét. Látható, hogy a 
szemét a szemétszállító gépjármőrıl származik, ez rendkívül csúnya látvány az arra 



közlekedıknek. A Szıke-tói parkoló problémája sem oldódott meg teljesen, hisz 
folyamatosan sok a szemét.  Ezért is az önkormányzatot szólják meg az arra  közlekedık, 
holott a közútkezelı feladata lenne a parkoló tisztántartása. Véleménye szerint   a helyszínre 
egy nagyobb konténert kellene kitenni. Pet palack győjtıedény probléma is adódik,  a  péteri 
plébánia elıtt 2 konténer van kihelyezve,  az arányokkal van a gond, ezen a helyen kevés a 2 
győjtıedény, plusz egy  kellene még.    
 
Hancz Attila: Megköszönte a lehetıséget, hogy e témában beszámolhat  a képviselı-
testületnek.   A beszámoló készítıi próbáltak megfelelı írásos  anyagot készíteni a testület 
számára. Elmondta, hogy külföldi anyag nem kerül a telepre, ugyan 3 éve volt egy kisebb 
„botrány”, de ez az ügy még nincs lezárva. A beszállított hulladékok újrahasznosításra 
kerültek, ezért születik meg nehezen a bírósági döntés. Németországba, Ausztriába hulladék 
kiszállítások történnek, ide viszont külföldrıl nincs hulladék beszállítás. Munka közbeni hiba, 
e témában  a dolgozóknak továbbképzéseket tartanak.  Sajnos ezek a hibák elıfordulnak, errıl 
értesíteni fogja az illetékeseket, amikor a szeméttároló edényzet nem a megfelelı helyre kerül 
az ürítés után. Póthulladék kerül a szállítás során az út melletti területekre, ez ügyben is 
felhívja az illetékesek  figyelmét. A  Szıke-tó melletti parkoló tisztántartását a közút fizeti. 
Véleménye szerint, ha   konténer lenne kihelyezve, nagyobb probléma lenne csak,  illegális 
hulladéklerakó alakulna ki. A parkolóba padok, asztalok, győjtıedények lettek kihelyezve, 
ezzel is próbálták a hulladéklerakást megakadályozni.  A hulladék csökkent ugyan, de a 
probléma  nem oldódott meg. Ha ilyen kérés van,  megvizsgálják a lehetıséget, ugyancsak a 
Pet-palack győjtıedény kiegészítését  is. Megemlítette, hogy Jánossomorján 5 db 
hulladékgyőjtı sziget lesz kialakítva, de a meglévık is megmaradnának továbbra is.   
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a hozzászólásokat.  
 
Veres Dávid: A szelektív hulladékgyőjtéssel kapcsolatban lenne hozzászólása.  
Mosonmagyaróváron paravánok választják el a hulladékgyőjtıket, melyet nagyon praktikus 
megoldásnak tart. Szeretné tudni, hogy az önkormányzat vagy a lakosság fizette-e ezeket? 
Esetleg ez a megoldás Jánossomorján is várható-e a jövıben? 
 
Bella Zsolt: Mi visszük ki a szemetet,  azt el tudja fogadni, de külföldrıl ne történjék 
szemétszállítás. 
 
Hancz Attila: Újrahasznosított anyagról van szó, amit  külföldrıl hoznak be, melyet 
szelektíven győjtöttek.  Mosonmagyaróváron az önkormányzat a hulladékszállítási díjba sok 
dolgot beépít, pld. zöldhulladék kezelési költséget, veszélyes hulladékkezelési költséget, 
győjtısziget, edényzet növelését. Ezek miatt 30-35 %-kal magasabb a szemétszállítási díj. A 
lakók  fizetik meg az esztétikus paravánnal elválasztott megoldást is,  200 EFt + ÁFA ennek a 
szigetnek a kialakítása.    
 
Dr. Kurunczi Károly: Tény, hogy a házak elıtt még mindig van elszórt szemét, amikor a cég 
alkalmazottai az ürítéseket végzik.  Ilyen esetekben a dolgozók  kezébe lehetne egy  seprőt és 
egy lapátot adni, hogy ezt feltakarítsák. A cég a szennyvíziszapot idıszakonként  elszállítja a 
Pannon-Víz Zrt. szennyvíztelepérıl. Az itteni szennyvíztisztító telepnek szántóföldi 
kihelyezésre van engedélye, és ez így is történik.  Tavaly elıtt volt ilyen szennyvíziszap 
kihelyezés, ezáltal rendkívül büdös volt a településen, sok volt a bejelentés a lakosság 
részérıl. Ha újból el kellene szállítani a teleprıl, akkor csak dőlıutakon javasolja, ebben a 
Pannon-Víz Zrt. és a Rekultív Kft. keresse meg az önkormányzatot, és javasolni fognak 
megfelelı útvonalat.  



 
Hancz Attila: Ebben a cég elfogadja az önkormányzat segítségét.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal elfogadta a Rekultív Kft. beszámolójában 
foglaltakat, az elhangzott kiegészítésekkel együtt.  
 
 
4./ Napirendi pont:  
 
- A Hanság Biogáz Termelı Kft. beszámolója a beruházás állásáról, pénzügyi 
helyzetérıl (7. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte az ülésen megjelent Seiffert Zoltán és Horváth István 
urakat. Megkérdezte, hogy van-e szóbeli kiegészítésük. 
 
 
Seiffert Zoltán: Megköszönte a meghívást. Az írásos anyagot megkapták a képviselı-testület 
tagjai, így rendelkezésükre áll a Hanság Biogáz erımő projektjére vonatkozó Kft. 
beszámolója 2008. június 1-tıl 2009. március 31-ig.   Ehhez  képest van változás, ezért 
szeretne kiegészítést tenni. Az anyag mellett szerepel az az írásos összefoglaló, amely 
tartalmazza, hogy a Hanság Biogáz Kft.-nek jelenleg milyen pályázati lehetısége van az 
erımő végleges megvalósítása érdekében. Szükséges a képviselı-testület döntése arról, hogy 
az önkormányzat felhatalmazza a Hanság Biogáz Kft-t a KEOP-2009.4.4.0 pályázaton történı 
részvételre.   
Megjegyezte még, hogy az esetlegesen már mőködı biogáz erımő által termelt energia 
felhasználásához több helyi ipari üzemet, vállalatot megkerestek. Úgy tőnik, hogy a 
megtermelt energiának várhatóan lesz piaca. A projekt megvalósítását semmi sem 
veszélyezteti.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Szabó Rudolfot, hogy ismertesse a Pénzügyi és Gazdasági 
Bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Szabó Rudolf: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság részletesen megtárgyalta  a beszámolóban 
foglaltakat, ahol a feltett kérdésekre, -  Luka János a bizottság elnöke is jelen volt -,  Seiffert 
Zoltán válaszolt. 7,5 MFt a tervezett költség, az ÁFA-ra felhívták a figyelmet.  A Pénzügyi és 
Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolja a beszámolóban foglaltakat. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a hozzászólásokat.  
 
Drobnitsch Tamás: A tájékoztatóban szerepel az alapanyag ellátás kérdése, így a  trágya, a 
silókukorica rendelkezésre áll-e majd. Vannak-e már  konkrét szerzıdések a jövıbeni 
szállítókkal?  Kukorica és trágya  mennyisége elégséges-e?  Jánossomorja térségében a 40 
tonna/ha kukorica átlagtermés  soha nem biztosított.  Várható még az állattrágya csökkenése, 
mivel az állatlétszám is folyamatosan csökken.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Konkrét szerzıdést nem kötött a Kft., hisz nem tudni mikor indul el  a 
projekt. Elvi megállapodásokat kellett beszerezni: húsüzem, Fiorács Kft. sertés telep, a 



pusztasomorjai baromfitelep. Ha elindul, akkor az alapanyagot biztosítják az üzemnek. 
Továbbá a szennyvíziszap is felhasználásra kerül. A termeltetésre külön szerzıdés lesz.  
 
 
Winkler László: Gázkazánokról, üzemeltetési költségrıl szeretne hallani.  
 
Seiffert Zoltán: 6 MFt a kazán vagy egy másik motor, ami 10 szeresébe kerülne.  
 
Winkler László: Hıenergia eladása Luka Jánosnak jutott eszébe, szeretné, ha az 
önkormányzat többet kapna, amiért ötletgazda volt.  
 
Seiffert Zoltán:  A Viento E. F.  Kft. részérıl elfogadja az ötletet, erre nyitottak.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs hozzászólás. Szavazásra tette fel a 
beszámolóban és  a kiegészítésben foglaltak elfogadását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal  a Hanság Biogáz Erımő megvalósulására 
létrehozott Hanság Biogáz Termelı Kft. írásos beszámolóját 2008. szeptember 1-tıl 2009. 
március 1-ig vonatkozó idıszakra tudomásul veszi.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megköszönte az urak munkáját, a késıbbi  döntéseket a testület fogja 
meghozni.  
 
 
5./ Napirendi pont: 
 
- A Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról szóló beszámoló megtárgyalása (8.  sz. 
melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Dr. Péntek Tímeát és Csendes Viktóriát, hogy az 
elıterjesztéshez van-e szóbeli kiegészítésük. Megállapította, hogy nincs szóbeli kiegészítésük, 
majd felkérte Drobnitsch Tamást a Szociális és Egészségügyi  Bizottság elnökét, ismertesse a 
bizottság véleményét.  
 
Drobnitsch Tamás: A Szociális és Egészségügyi Bizottság megtárgyalta mindkét 
beszámolóban foglaltakat. Látszik, hogy Dr.  Péntek Tímea munkája eredményes, hisz a 
beszámoló részletes, mindenre kiterjedı, számokkal alátámasztott. Az is látszik már, hogy 
Csendes Viktória „belejön ebbe a munkába”. A jövı szempontjából figyelembe kell venni a 
tendenciákat, hisz  az anyag részletesen bemutatja a szociális munka minden  területét.  A 
Szociális, és Egészségügyi Bizottság elfogadásra javasolja az elıterjesztésben foglaltakat. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a hozzászólásokat.  
 
Balsay Sándor: A beszámoló foglalkozik a  veszélyeztetettek számával, mely  105 fı. 
Szeretné tudni, hogy  ez csak a  törzslakók köre vagy a „betelepültek” is beletartoznak.  
 
Dr. Péntek Tímea: A törzslakók száma a 105 fı,  de az állandó az itt tartózkodó  „idegen” 
segélykérık  is letelepednek a településen.  
 



Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Megjegyezte, hogy ez az adat a  2008-as év adata, most az 
elızı évet tárgyalja a képviselı-testület, ez szerepel az írásos elıterjesztésben is.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Tény, hogy nem egy hálás feladat, amit az ügyintézık végeznek. 
Naponta tapasztalható, hogy egyre több olyan helyi  lakos jön, aki eddig nem is kért segélyt, 
támogatást. Ismert az is, hogy egyre többen vannak. Kérte, hogy a hölgyek legyenek éberek, 
továbbra is megfelelıen kezeljék az adott  problémát. Megemlítette, hogy kb. 3 éve  a  nyári 
szünetben ingyenes étkeztetés lehetısége is adott,  vagy konzerv vagy meleg étel 
biztosításával. Június 16-tıl szeptember 1-ig ingyenesen lehetne a 105 fı veszélyeztetett (az 
állam ad rá lehetıséget), de ezzel a lehetıséggel sem akarnak a szülık élni, kb. csak az 1/3-a.  
Kitartást kívánt munkájukhoz.  
Megállapította, hogy nincs hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 21/2009. (V. 27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 az írásos elıterjesztés szerint fogadja el és veszi tudomásul a gyermekjóléti szolgálat 
 és a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló 2008. évi beszámolót.  
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2009. június 30., folyamatos  
 
- KEOP pályázat 
 
Dr. Kurunczi Károly: A KEOP pályázat beadásához szükséges egy  meghatalmazás 
Mosonszolnok és önkormányzatunk    részérıl, hogy a Hanság  Biogáz Termelı Kft. a   
pályázati anyagot elkészítse.   
Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 22/2009. (V. 27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 Mosonszolnok Község Önkormányzata és Jánossomorja Város Önkormányzata 
 felhatalmazza a HANSÁG BIOGÁZ Kft-t a KEOP-2009.4.4.0 pályázaton történı 
 részvételre. 
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2009. május 28., azonnali 
 
 
6./ Napirendi pont: 
 
- Az intézményi alapító okiratok módosítása (9.  sz. melléklet)  
 



Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Elkészítette a Polgármesteri Hivatal Alapító Okirata 
módosításának és egységes szerkezetbe foglalásának  tervezetét. Az önkormányzat az összes 
részben önállóan mőködı intézményét fenntartja a továbbiakban is. Ennek szellemében 
készült el a többi intézményre vonatkoztatva is az alapító okirat módosítása. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 23/2009. (V.27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város  Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, 
 hogy a Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár alapító okiratát 
 2009. július 1-i hatállyal módosítja. Egyúttal dönt arról, hogy elfogadja 
 a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.  
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2009. június 15.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

24/2009. (V.27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város  Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, 
 hogy a Zója Bölcsıde  alapító okiratát 2009. július 1-i hatállyal módosítja.  

Egyúttal dönt arról, hogy elfogadja a módosítással egységes szerkezetbe  
foglalt alapító okiratot.  

 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2009. június 15.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 

25/2009. (V.27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város  Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, 
 hogy az Idısek Klubja  alapító okiratát 2009. július 1-i hatállyal módosítja.  
 Egyúttal dönt arról, hogy elfogadja a módosítással egységes szerkezetbe foglalt  
 alapító okiratot.  
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2009. június 15.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 
26/2009. (V.27.) Kt. határozat: 



 
 Jánossomorja Város  Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, 
 hogy az Alapfokú Mővészeti Iskola alapító okiratát 
 2009. július 1-i hatállyal módosítja. Egyúttal dönt arról, hogy elfogadja 
 a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.  
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2009. június 15.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 

27/2009. (V.27.) Kt. határozat: 
 

 Jánossomorja Város  Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, 
 hogy a Körzeti Általános Iskola  alapító okiratát 
 2009. július 1-i hatállyal módosítja. Egyúttal dönt arról, hogy elfogadja 
 a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.  
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2009. június 15.  

 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 

28/2009. (V.27.) Kt. határozat: 
 

 Jánossomorja Város  Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, 
 hogy az Aranykapu Óvoda   alapító okiratát 2009. július 1-i hatállyal módosítja. 
 Egyúttal dönt arról, hogy elfogadja a módosítással egységes szerkezetbe foglalt  
 alapító okiratot.  
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2009. június 15.  

 
 

A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
29/2009. (V.27.) Kt. határozat: 

 
 Jánossomorja Város  Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, 
 hogy a Polgármesteri Hivatal alapító okiratát 
 2009. július 1-i hatállyal módosítja. Egyúttal dönt arról, hogy elfogadja 
 a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.  
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 



 Határidı: 2009. június 15.   
 
 
7./ Napirendi pont: 
 
- SzSzB. tag megválasztása (10.  sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Zárt ülés megtartását rendelte el, melyrıl külön jegyzıkönyv készült.  
 
- „Jánossomorja kiváló tanulója” kitüntet ı cím adományozása (11. sz. melléklet)  
 
A zárt ülés után folytatódott a nyílt ülés. 
 
8./ Napirendi pont: 
 
- Közterület elnevezése (12.  sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: A jánosi kavicsbányánál megvalósuló  strand és környéke 
szabadidıközpont lesz. Az építési engedély kérelmek már megérkeztek a hivatalhoz, ezért 
döntenie kell  a képviselı-testületnek a közterület (út)  elnevezésérıl.   
Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Nem. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Balsay Sándort, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi 
Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Balsay Sándor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a Strand utca 
elnevezést javasolja a képviselı-testület felé elfogadásra.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a véleményeket, javaslatokat.  
 
Szabó Rudolf: Egyetért a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javaslatával.  
 
Lırincz György: Nem vett részt a bizottság ülésén. Személy szerint az Üdülı utca elnevezést 
javasolja.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több javaslat. Szavazásra tette fel Lırincz 
György javaslatának elfogadását.  
 
A képviselı-testület 1 igen és 11 ellenszavazattal nem fogadta el Lırincz György javaslatát.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a Településfejlesztési és Környezetvédelmi 
Bizottság javaslatának elfogadását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 32/2009. (V. 27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  



 a 2417 hrsz.-ú közterületi utat Strand utcának nevezi el.  
 Felkéri a jegyzıt, hogy intézkedjen a lakosság és az érintett hatóságok értesítésérıl. 
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı 
 
 Határidı: 2009. június 15. 
 
9./ Napirendi pont: 
 
- Ingatlanügyek  
 
- Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Társulás ingatlan igénye, ingatlanvásárlás  
 
Dr. Kurunczi Károly: A képviselı-testület dönthet abban, hogy zárt vagy nyílt ülésen kerüljön 
megtárgyalásra a Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Társulás és projekt jelenlegi bıvítése. 
Ehhez biztosítana Jánossomorja Önkormányzata területet, mivel a jelenlegi depónia fog 
bıvülni. A bıvítés során válogató gépsorok, komposztáló tér, stb. valósulna meg, melyhez 3-7 
ha között lesz a területigénye a konzorciumnak.  33 ha az önkormányzaté, ebbıl 21 ha szabad 
terület van még, kb. 3,5 ha-t szeretnének most a földterületbıl megvásárolni.  
Javasolta, hogy nyilvános ülés keretében történjék az ingatlanügy  megtárgyalása. Szavazást 
rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal elfogadta, hogy nyílt ülés keretében 
folytatódik az ülés.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megemlítette, hogy az elızı Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésén 
már foglalkoztak ezzel a területigénnyel. Közben elızetes tárgyalás is történt már az 
önkormányzat és a  társulás között. A Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Társulás részérıl  
Dr. Árvay István és Sólyom Tibor úr vett részt az egyeztetı tárgyaláson, ahol  elhangzott, 
hogy nettó 8 MFt/ha összeget tudnának İk elfogadni. Amennyiben  a projekt a pályázaton 
nyer, akkor kerülne a terület megvásárlásra. A beszállítási körzet a meglévı lenne. Kérte a 
hozzászólásokat. 
 
Drobnitsch Tamás: A jelenlegi piaci viszonyok között a nettó  800 Ft/m2 ár kevés, nettó 1.000 
Ft/m2 árat javasol.  
 
Szabó Rudolf: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésén a nettó 8 MFt/ha ár került 
elfogadásra.  
 
Winkler László: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésén részt vett, személy szerint is a 
nettó 10 MFt-ot javasolja hektáronként. İ a korábbiakban is támogatta a kezdeményezést, 
hogy hulladéktároló épüljön Jánossomorján. Véleménye szerint, ha lehetıség, alkalom van, 
akkor nettó 10 MFt/ha legyen az eladási ár.  
 
Balsay Sándor: A területvásárlásnak következményei is lesznek, feltételezhetıen a 
szemétszállítási díjakba be lesznek építve. Véleménye szerint, ha  emelkedik a vételár, 
összeomlik a projekt és minden önkormányzatnak magának kell ellátnia ezt a feladatot, ehhez 
már az önkormányzatok önrésze is  ismert.  Szeretné tudni, hogy a nettó 800 Ft/m2 ár 
elfogadható-e részükrıl. 
 



Dr. Kurunczi Károly: A projektkészítık a pénzügyi tervezetet most készítik el, nincs még 
konkrét  megállapodás. Ettıl függetlenül ezt most le kellene tisztázni. Példaként említette, 
hogy 2001-ben a Hipp Kft. területigényekor egy földcsere történt,  280 Ft/m2 volt akkor az 
eladási ár. Azóta  jelentıs  iparőzési adót fizet a cég, majd a Hipp Kft bıvítése során  4000 
m2-es csarnok épült, így az  építményadó bevétel az  idei évben fog jelentkezni. 
Megemlítette, hogy a legnagyobb adófizetı cég a Hipp Kft. Tény, hogy ezen  területre a 
hulladékgazdálkodáson kívül nem kapna rá engedélyt más befektetı sem. Jánossomorja 
Önkormányzatának  27 MFt önrészt kellett vállalnia a nagytérségi hulladékgazdálkodási  
projekt megvalósulásából.  A depónia megépítésekor megegyezés született arról, hogy  10 
évig nem fizet Jánossomorja lakossága szemétszállítási díjat, ez van érvényben  jelenleg is.  
Kérte, hogy mindenki gondolja át azt, hogy nettó 8 vagy 10 MFt/ha  legyen meghatározva 
eladási árként.  
Összegezte az elhangzottakat, hogy Drobnitsch Tamás és Winkler László nettó 10 MFt/ha-t  
javasolt eladási árként. Megemlítette, hogy a  pontos területnagyság még nem ismert, kb. 3-7 
ha közötti terület igény  várható a 0203/13 hrsz.-ú önkormányzati  ingatlanból. Szavazásra 
tette fel Drobnitsch Tamás és Winkler László javaslatának elfogadását.  
 
A képviselı-testület 3 igen, 2 tartózkodással, és 7 ellenszavazattal nem fogadta el Drobnitsch 
Tamás és Winkler László javaslatát.   
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a nettó 8 MFt/ha összeg elfogadását.  
 
A képviselı-testület 8 igen, 2 ellenszavazattal, és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 33/2009. (V. 27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt elvben arról,  
 hogy a tulajdonában lévı 0203/13 hrsz.-ú ingatlanból területet értékesít a  
 Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Társulásnak. Az eladási árat nettó 8 MFt/ha 
 összegben határozza meg. Az eladásra kerülı terület nagysága akkor kerül meg- 
 nevezésre, ha a társulás annak mértékét pontosan ismeri a pályázat beadásakor.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2009. december 31., folyamatos  
 
10./ Napirendi pont: 
 
- Egyéb ügyek  
 
- Balassi Bálint Ifjúsági Klub kérelme (13. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Berta Csaba a Balassi Bálint Ifjúsági Klub elnöke kérelemmel fordult a 
képviselı-testülethez, hogy részükre a Jánossomorjai Ifjúsági Találkozó megrendezéséhez 
támogatást biztosítson. A költségvetés tárgyalásakor a támogatási igénybejelentésük elmaradt, 
ezért kérik most utólag. Tavaly 350 EFt támogatást kapott a klub e rendezvény 
megrendezéséhez. Kérte a hozzászólásokat, javaslatokat.  
 
Lırincz György: Tény, hogy  az ifjúsági klub hibát követett el, hogy nem adta be idıben a 
támogatási kérelmét, de fontos találkozási pont ez az ifjúságnak itt Jánossomorján. Javasolja, 



hogy idén is kapja meg az ifjúsági klub a 350 EFt támogatást a rendezvény lebonyolításához, 
mint az elızı évben.  
 
Bella Zsolt: Egy kiegészítést szeretne tenni: az ifjúsági klub vezetıségének nagy része 
vidéken tanul, nem mindig tudnak informálódni a lehetıségekrıl. Javasolja részükre a 350 
EFt önkormányzati támogatás biztosítását.  
 
Gotsch János: Felhívta a figyelmet arra, hogy Luka János, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 
elnöke a költségvetés tárgyalásakor kérte, hogy ha az év folyamán bármilyen egyéb kifizetés, 
támogatás lenne, a javaslattevınek meg kell jelölnie a kifizetés fedezetét, a költségvetési 
forrását.   
 
Dr. Kurunczi Károly: Tény, hogy idıben be kell adni a pályázati igényt,   majd elszámolni a 
támogatás összegével  a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság  által kiírt pályázat szerint.  
 
Winkler László: Javasolta, hogy biztosítson részükre támogatást  a képviselı-testület, de 
kevesebb összeget, mint tavaly,   250 EFt-ot javasol. 
 
Nemes Csaba: Nem a tanulság miatt javasol kevesebb összeget,  250 EFt-ot, hanem azért, 
mert idén  a többi pályázótól is mérséklést kértek a támogatási összegre vonatkozóan. 
Javasolta, hogy az összeg a tartalékalap terhére legyen kifizetve.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több javaslat, hozzászólás. Szavazásra tette 
fel a Balassi Bálint Ifjúsági Klub részére a  250 EFt támogatás biztosítását,  melyet Nemes 
Csaba és Winkler László javasolt a képviselı-testület felé. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület 7 igen, 5 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 34/2009. (V. 27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról,  
 hogy a Balassi Bálint Ifjúsági Klub kérelmét támogatja, és 250.000,-Ft  
 támogatást biztosít a szervezet számára a 2009. évi költségvetés  
 általános tartaléka terhére.  
 A támogatott a támogatás felhasználásáról 2010. január 31-ig köteles elszá- 
 molni.  
 A támogatást a Jánossomorjai Ifjúsági Találkozó megszervezésére használ- 
 hatják fel.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2010. január 31.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megjegyezte, hogy az anyagi támogatás mellé még erkölcsi támogatást 
is fog kapni az ifjúsági klub.  
 
- L. Burda Zsuzsanna 9241 Jánossomorja, Malom út 11. sz. lakos kérelme (14. sz. 
melléklet)  
 



Dr. Kurunczi Károly: Elmondta, hogy L. Burda Zsuzsanna  kérelemmel fordult a képviselı-
testület felé, hogy a kiállítási és pályázati képek keretezéséhez járuljon hozzá az 
önkormányzat. Kérte a hozzászólásokat. 
 
Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság az ülésén nem foglalt állást a 
támogatás mikéntjérıl. A bizottság tagjai egyénileg alakítják ki a véleményüket most a 
szavazáskor. A kérelemben szerepel, hogy a bizottság korábban L. Burda Zsuzsanna részére 
nem biztosított pályázatához támogatást, de nem az az indok, amit a kérelemben leír a 
kérelmezı. Személy szerint nem javasol a kérelmezı részére  támogatást biztosítani.  
 
Balsay Sándor: Megemlítette, hogy a Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány  is tervez 
kiállítást, nem tudni, hogy azonos-e vagy más elképzelése van-e a kérelmezınek. Ezt a 
mővelıdési háznak kellene megrendeznie, saját költségén. 
 
Dr. Kurunczi Károly: A kérelmezı a saját alkotásainak a bekereteztetéséhez kéri a támogatást.  
 
Lırincz György: Amikor İt L. Burda Zsuzsanna megkereste, akkor konkrétan  tárlatára szóló 
anyagi hozzájárulásról nem volt szó, csak a helyszín biztosításáról. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Az elhangzottak alapján megállapította, hogy a nehéz gazdasági 
helyzetre való tekintettel nem javasol támogatást a képviselı-testület L. Burda Zsuzsanna 
részére. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület 11 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 35/2009. (V. 27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 L. Burda Zsuzsanna jánossomorjai lakos kérelmét támogatni  nem tudja, részére 
 pénzügyi támogatást biztosítani nem tud.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2009. június 15.  
 
 
- Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány Alapító Okiratának módosítása (15. sz. 
melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány Alapító Okiratának 
módosítása szükséges, mivel névváltozás és a kuratórium elnökének akadályoztatása esetére 
helyettes személy került megválasztásra. Kérte az elıterjesztésben foglaltak elfogadását. 
Szavazást rendelt el.  
 
 
  
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 36/2009. (V. 27.) Kt. határozat: 
 



 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a 
 „Jánossomorja Kultúrájáért” Közalapítvány alapító okirata az alábbiak szerint 
 módosuljon.  
 

1. Az Alapító Okirat VIII/2. pontjában a Kuratórium elnökének neve – névváltozása 
miatt- az alábbira módosul:  

  A Kuratórium elnöke: Lacknerné Fördıs Klára 
 
2. Az Alapító Okirat IX. pontjának elsı bekezdése az alábbiak szerint változik:  

 
 A Közalapítvány egyszemélyi teljes körő képviseletére a Kuratórium elnöke jogosult. 
 Képviseleti jogát írásbeli megbízással a Kuratórium bármely tagjára átruházhatja.  
 A megbízásban meg kell jelölni a képviseleti jog tartalmát és idejét. A bankszámla 
 feletti rendelkezésre Lacknerné Fördıs Klára a Kuratórium elnöke, valamint 
 akadályoztatása esetén Balsay Sándor kuratóriumi tag önállóan jogosult.  
 
 Az Alapító Okirat jelen módosítással nem érintett pontjai változatlanul fennállnak.  
 
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2009. június 30. 
 
Lırincz György: Megjegyezte, hogy az ügyvédnı ingyenesen vállalja  az alapító okirat 
módosításával kapcsolatos hivatalos ügyintézéseket, mintegy támogatást biztosítva ezzel.  
 
- Szúnyoggyérítés (16. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Elmondta, hogy a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás 
keretein belül elvégzendı szúnyoggyérítési pályázatból Jánossomorja nem részesül, csak a 
szigetközi települések. 410 ha-os terület tartozik  Jánossomorjához. A pályázat nyertese a 
Gergely Air Légiszolgáltató és Export-Import Kft. (Velence),  akik a közbeszerzési áron 
vállalnák Jánossomorja település szúnyoggyérítését is, amennyiben élünk a lehetıséggel.  
Javasolta, hogy éljen a képviselı-testület  ezzel a lehetıséggel, így a Kft. a    410 ha-t nettó 
800,-Ft/ha áron szúnyoggyérítené a települést. Megállapította, hogy nincs hozzászólás. 
Szavazást rendelt el. 
 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 37/2009. (V.27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról,  
 hogy megrendeli a szúnyoggyérítést a Gergely Air Légiszolgáltató Kft.-tıl 
 (Velence). A szúnyoggyérítés 410 ha-ra vonatkozik, ára 800,-Ft/ha. 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2009. június 30. 
 
- Veres Dávid a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagjának bejelentése 
(17. sz. melléklet)  



 
Dr. Kurunczi Károly: Veres Dávid elfoglaltsága miatt lemond a Településfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottsági tagságáról. A törvény a polgármesternek adja meg a jogot, hogy 
jelöljön új bizottsági tagot. A jelöléssel nem kíván élni, a hátralévı idıben az 5 fı helyett  4 
fıvel fog mőködni  a bizottság. Ennek szellemében át kell dolgozni a Szervezeti és Mőködési 
Szabályzatot, a rendeletet módosítani kell.  
 
   
- Szalai Imre építési fıtanácsos feljegyzése (18. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az elızı testületi ülésen Luka János képviselı vetette fel azt, hogy 
véleménye szerint az üzletekhez vezetı lépcsık a közterület területét csökkentik. A 
feljegyzésbıl megállapítható, hogy a korábbi  építkezések szabályosan épültek, tehát a 
közterület területét nem csökkentették a bejárati részek, lépcsık.  
 
- Iskola utca burkolat felújítása  (19. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Korábbi ülésen döntött már arról a képviselı-testület, hogy az idei 
évben az Iskola utca  és a Liszt F. utca kerül felújításra. A Liszt F. utca kizáródik a pályázati 
lehetıségbıl, ezért csak az Iskola utca pályázata lesz beadva. Szükséges az Iskola utca TEUT 
pályázatához az önész elfogadása, mely 7.933.749,-Ft. Az utca felújítási költsége 
15.867.498,-Ft lesz. Megállapította, hogy nincs hozzászólás. Szavazást rendelt el az önrész 
elfogadásáról. 
 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 38/2009. (V. 27. Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett 
 NYDRFT/TEUT/2009. „Települési önkormányzati belterületi közutak  
 felújításának, korszerősítésének támogatására” pályázatot nyújt be.  
 A pályázat célja: Iskola utca burkolatának felújítása. 
 A fejlesztés megvalósulási helye: 9242 Jánossomorja, Iskola utca, 1977 hrsz. 
 A fejlesztés forrásösszetétele:  
 Megnevezés     Összege (Ft-ban) 
 Saját forrás     7.933.749,- 
 Hitel     ----- 
 Támogatásból igényelt összeg 7.933.749,- 
 Egyéb támogatás (nevesítve)   ----- 
 Egyéb forrás     ----- 
 Összesen:               l5.867.498,- 
 A képviselı-testület a 2009. évi saját forrás összegét a 2009. évi költségvetésérıl  
 szóló 1/2009. (II.26.) sz. költségvetési rendeletében biztosítja a költségvetés  
 6. sz. melléklet I.I/4. során.  
 A testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.  
  
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2009. december 31. 



 
- A mosonszentpéteri pihenıpark bútorainak és játékainak cseréje (20.  sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: A költségvetés tárgyalásakor döntött a képviselı-testület arról, hogy az 
idei évben a mosonszentpéteri pihenıpark felújítására pályázatot nyújt be, akkor 3 MFt került 
beállításra a költségvetésbe e célra.  A kiírásra került pályázat során 65 %-os támogatást élvez 
a felújítás. A képviselı-testületnek döntenie kell a saját rész biztosításáról, elfogadásáról, 
mely összeg 3.270.966,-Ft, a bekerülési költség 9.345.616.-Ft lesz. Az összegeket bruttóban 
kell érteni. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 39/2009. (V. 27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett 
 NYDRFT/CÉDE/2009. „Önkormányzati fejlesztések támogatása területi kö- 
 töttsége nélkül” pályázatot nyújt be.  
  
 A pályázat célja: A mosonszentpéteri pihenıpark bútorainak és játékainak  
 cseréje. 
 A fejlesztés megvalósulási helye: 9241 Jánossomorja, Bajcsy-Zsilinszky utca,  
 35/1 hrsz. 
 A fejlesztés forrásösszetétele:  
 Megnevezés     Összege (Ft-ban) 
 Saját forrás     3.270.966,- 
 Hitel     ----- 
 Támogatásból igényelt összeg 6.074.650,- 
 Egyéb támogatás (nevesítve)   ----- 
 Egyéb forrás     ----- 
 Összesen:              9.345.616,- 
 A képviselı-testület a 2009. évi saját forrás összegét a 2009. évi költségvetésérıl  
 szóló 1/2009. (II.26.) sz. költségvetési rendeletében biztosítja a költségvetés  
 6. sz. melléklet I.I.8. során.  
 A testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.  
  
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2009. december 31.  
 
- Iskola fejújítási pályázat 

 
Dr. Kurunczi Károly: Megemlítette, hogy az iskola felújítási pályázat hamarosan kiírásra 
kerül, addig bizonyos dolgokban fel kell készülni rá. Kérte, hogy hatalmazza fel a képviselı-
testület  a pályázat elıkészítésével a Jegyzınıt,  Bella Zsoltot, Nemes Csabát, hogy dolgozzák 
ki azokat a szakmai, mőszaki,  pénzügyi elképzeléseket a következıkhöz. Két lehetıség van.  
1./  A jelenlegi Klafszky Katalin  Tagiskolát felújítja az önkormányzat, pedagógiai, statikai 
szempontból.  
2./ Vagy  a felújítás a szürke iskola bıvítésével valósulna meg.  



A kiírás szövegének ismeretében tudja meghozni a képviselı-testület a  döntését. Ez csak 
elızetes lehetıség. 
Megkérdezte kinek van közérdekő bejelentése, információja.  
 
Wennesz József Károly: Többen megkeresték azzal, hogy a képviselı-testület felé tolmácsolja 
a szülık kérését. Nem szeretnék, ha a péteri iskola megszőnne, az a kérésük, hogy továbbra is 
mőködjön, maradjon meg a településrészen.  
Megköszönte a donnerkircheni delegáltak fogadását Dr. Kurunczi Károly polgármester úrnak. 
A vendégek részére  vetítéssel jánossomorja bemutatására került sor, majd a Leier és a Pez 
Kft. helyszínen történı megtekintésére is sor került.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Elégedettek voltak a donnerkircheni vendégek az itt tartózkodásukkor, 
viszonzásul a testületet meg szeretnék hívni. Ennek a meghívásnak eleget teszünk ısszel egy 
szőkebb delegációval.  
 
Nemes Csaba: Szép lett a pusztasomorjai szabadidıpark, játszótér, mely EU- szabvány 
minısítéssel valósult meg. Véleménye szerint a  játszótéren található  gumikerékbe ültetett 
virág nem oda való.  Javasolta, hogy fából vagy egyéb a környezethez illı  anyagból legyen 
elhelyezve oda virágtartó a gumikerék helyett.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több  bejelentés, hozzászólás. Megköszönte 
a megjelenést, az ülést befejezettnek nyilvánította.  
 
 

K.m.f. 
 
 
 
 
                        Dr. Kurunczi Károly                             Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna   
                                 polgármester                                                          jegyzı  


